

薩沙1.5億投祖記 熱刺簽比國後衛

意甲冠軍祖雲達斯昨宣布跟意甲球隊薩索羅達成協議，以1800萬歐元（約1.5億港元）轉會費簽入施蒙尼薩沙，簽約5年。今年24歲的薩沙之前踢的球會都非傳統勁旅，依然能展現射手本色，為薩隊上陣69場入21球，並於去年開始成為意大利國家隊的常客。祖記今夏的新兵另有德國中場基迪拉和克羅地亞前鋒文迪蘇傑，由於泰維斯離隊，祖記便簽入薩沙作補充。

而賣出文迪蘇傑的西甲季軍馬德里體育會近一兩天則動作多多，先是完成了同盛傳身價達到2000萬歐元的阿根廷年輕前鋒拿圖簽約，另決定收回上季外借利物浦的翼衛文基路，同日最主要的是他們隊中的26歲比利時國家隊右閘艾達韋列特，正式轉會至英超熱刺，據報轉會

費要1800萬歐元。馬體會今夏另還賣走了中場阿達杜倫以及將中堅祖奧米蘭達外借給國際米蘭。

拜仁雷斯踢葡超 卡華積續約皇馬

至於上屆世界盃協助哥斯達黎加意外地殺入8強的29歲攻擊中場拜仁雷斯，落實轉會葡超賓菲加，合同中還包括了高達6000萬歐元的買斷合約條款。

另外，皇家馬德里跟23歲西班牙右閘卡華積續約到2020年，他從皇馬青訓出道，短暫加盟過利華古遜，2013年回流皇馬，漸漸以出色的表現搶佔了正選地位。

至於轉會傳聞，主要是曼聯快將完成從拖連奴簽入意大利國腳翼衛達美安。

■記者 梁志達



英前鋒拒隨紅軍外訪 拜仁世盃金靴頂撞哥帥

史達寧 梅拿分頭作反



英國傳媒披露，史達寧為了逼利物浦放人，直接拒絕隨隊到海外出戰季前熱身集訓，看來紅軍縱不願意也要考慮接受其他潛在買家對這位英格蘭射手的報價。

德國方面，甲組冠軍拜仁慕尼黑也爆出湯馬士梅拿再次頂撞主帥哥迪奧拿的內訌風波，盛傳曼聯正對這位曾獲得世界盃金靴的鋒將虎視眈眈。



利物浦將在緊接的周日出發前往泰國曼谷，開始季前巡迴表演賽，熱身兼盃銀。不過，在蘇亞雷斯離隊後已是隊中主力鋒將的史達寧，已告知紅軍自己不願意隨隊參與今次外訪泰國、澳洲和馬來西亞的「亞洲之行」，希望留在利物浦等待轉會進展。

盛傳紅軍的英超對手曼城之前已兩度為羅致這位英格蘭年輕殺手報價，最新一次出到4000萬英鎊（約4.8億港元），但紅軍堅持要5000萬英鎊才肯放人。今次史達寧拒絕隨軍東來，是明確表態自己去意已決。

傳曼聯對梅拿虎視眈眈

至於在德國，拜仁日前操練時，主帥哥迪奧拿據報跟湯馬士梅拿發生了拗氣，事實上去季列貝利與洛賓受傷下，拜仁的攻力即有所減弱。哥帥指梅拿「一對一的過人能力不夠」，而曾取得世界盃神射手獎的德國鋒將卻不滿西班牙人的戰術安排，成為兩人不和的導火線。數月前歐聯4強賽，梅拿已試過在被換出後於後備席邊向哥帥發脾氣，難怪昨傳曼聯已密切留意住他了。

■記者 梁志達



爆拒哥帥掌軍 丹尼爾歎森巴走寶

西甲巴塞羅那巴西右翼衛丹尼爾日前爆料指，哥迪奧拿曾有過執教巴西國家隊出戰2014年世界盃的想法，但當時有巴西足總高層擔心球迷對聘請外國教練不買賬，故最終未能成事。「他(哥帥)已為此(執教森巴軍)制訂了一套戰術策

謝四：轉戰洛杉磯不是度假

利物浦今夏積極增兵，是為彌補有人離隊。「神奇隊長」謝拉特去年11月決定沿着前英格蘭國家隊戰友碧咸走過的路，加盟洛杉磯銀河，昨日正式亮相，並為自己新東家的處子騷做準備。對於那些認為他轉投美國職業聯賽是去

度假的人，這位英格蘭球星希望以行動來回應。「重要的是取得成功，我是為贏波而來的，」謝四說，「如果有人認為我是為度假或是最後一張支票而來這裡，我會證明這種想法是錯的。」

■新華社

丹普西起仔 美國金盃響頭炮

昨晨中北美洲金盃足球賽開戰，首輪分組賽，東道主美國隊藉頭號攻擊手丹普西上下半場各入1球，以2:1力克洪都拉斯，以勝利開啟衛冕征程。「這不是我們踢得最好的一場比賽，但首次拿到3分，我們很開心，」丹普西說。美國隊過去5屆金盃全部闖入決賽，3次贏得冠軍。共有16位球員參加了去年巴西世界盃。

■新華社

A米「搬家」新址獲批

經半年談判，AC米蘭搬新主場一事，地皮競投日前終於獲批，「紅黑軍」以每年395萬歐元獲得該地皮50年的使用權。A米副主席芭芭拉貝盧斯科尼形容這是歷史性的一天，現在只待意大利米蘭政府的審批。A米去年提出興建一座可容4.8萬人的新主場，心水地點是現時聖西路球場附近。另外，原本盛傳會離隊的33歲法國中堅麥薩斯，昨跟

■記者 梁志達

足球雜錦

李華度復出戰 球員終於爭口氣

上月宣布東山復出的43歲巴西球星李華度昨為自己有份的巴乙球隊莫治米林披上戰衣上陣，雖然只踢了六十多分鐘，但球隊終於艱苦打開勝利之門。

曉姆斯多留蜂軍1年

德國國家隊鐵衛曉姆斯昨晚表示，縱有很多有關他的轉會傳聞，但未來1年自己會繼續留勁換了新帥的多蒙特，幫助球隊完成德甲復興大計，但同時未有正面回應是否願意長留「蜂軍」。

■記者 梁志達

傳女侍應收近億 隱藏C朗阿仔生母身份



C·朗拿度早前在美國度假時執到手機物歸原主因而獲金髮女郎送吻，近日到日本為自己代言的健美產品做宣傳時又攬又錫當地一名女粉絲。葡萄牙天王昨天繼續宣傳活動，他的「假人公子」更成為女擁躉的「抽水」對象。C朗魅力沒法擋，近日有西班牙傳媒翻舊帳，踢爆現已5歲的C朗兒子生母之真正身份：是洛杉磯一家餐廳的侍應生。C朗一夜風流後知她懷了自己骨肉，決定撫養兒子，但給了當時約值近億港元的1000萬歐元作掩口費，要她隱藏自己是小C朗生母的身份。

大肚女友入院 黑仔美斯虛驚一場

C朗的宿敵美斯，近日則相當黑仔，不但領銜阿根廷在美洲國家盃決賽飲恨，回阿國後更驚聞懷孕5個月的女友安東妮娜因身體不適要入住院，好在腹中胎兒沒受到影響。據悉安東妮娜是因尿道感染而不適。

■記者 梁志達



德世盃分手魔咒 基迪拉4年情告終

今夏離開西甲皇家馬德里加亞、奧斯爾、薛拿和基迪拉5場場國盃基迪拉昨透過經理人宣布，與相戀4年的名模女友莉娜已經分手。德國隊捧走世界盃後，已有舒拿恩史迪加、紐亞、奧斯爾、薛拿和基迪拉5位冠軍成員跟當時的女友分手，這被指是又一個魔咒。

■記者 梁志達

